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Újabb térfoglalásunh az olasz fronton.
Elfoglaltuk az Armentierra hegycsúcsot, több mát olasz 
helységet és hegyet és benyomultunk az olaszok állá
saiba — 3000 fogoly, 28 ágyú és nyolc gépfegyver a 
friss zsákmány — A németek előretolták vonalaikat a 
Morte*Homme déli lejtőién és 1330 foglyot ejtettek

Vezérkarunk jelentése IA német vezérkar jelentése
B;utílapiest, május 22. A miniszteriéi- Budapest, május 22. A minis^terel-

nökség sajtóosztályának távirata.) Hiva
talosan jelentik:

Orosz és délkeleti hadszíntér
Jelentős esemény nem történt.

Olasz hadszíntér.
A déltiroli harcvonalon a harcok ter

jedelmié növekedett, amennyiben csapa
taink a lafrauni fensikon is támadásba 
mentek át. 'Az Armenterra-hegyhát csú
csa birtokunkban van. A lafrauni fensi
kon csapataink behatoltak az ellenség 
szívósan védelmezett első állásaiba. Ö 
császári és királyi fensége, Károly Fé
rencz József főherceg altábornagy tiroli 
császárvadászokból és linzi gyalogsági 
hadosztályból álló csapatai gyarapították 
sikereiket. Elfoglalták a Cina-Dej-Lughit 
és e hegycsúcstól északra a Cima-Dej- 
Mesolet. Az ellenséget az Ecrcola-hegy- 
ről is leüztük. A hegytől ideire újabb há
rom darab 28 cm. tarack jutott 'kéziünkre. 
Colsantó bányából csapataink Pasubio el
len nyomultak előre. A Brand-völgyben 
megszálltuk Langebent (Anghebenit). — 
Tegnap több mint 3000 olaszt, köztük 84 
tisztet fogtunk el, 28 ágyút és 8 gép
puskát zsákmányoltunk.

HÖFER altábornagy, 
a vezérkari főnök helyettese

nökség sajtoosztályanak tavirata.) Berlin
ből jelentik hivatalosan:

Nyugati hadszíntér.
A Morthomme déli és délnyugati lej

tőjén vonalainkat ügyes tüzérségi előké
szítés után előre toltuk. 31 tisztet és 1315 
embert ejtettünk foglyul és egyéb hadi- 
szereken kívül 16 gépipuskát és 8 ágyút 
zsákmányoltunk. Az ellenségnek gyen
gébb ellentámadásai eredménytelenek 
maradtak. A Maastól jobbra, mint utó
lag jelentik, május* 20-án éjszaka a Ci- 
iette-erdőben visszavertük a franciáknak 
egy kézigránát támadását. Tegnap itt 
nem volt gyalogsági harc, ellenben a tü
zérségi tüiz mindkét részről időnként igen 
nagy hevességre fokozódott. Kisebb Vál- 
lalkozásők Qoudreyontól délre és Beau- 
monttól nyugatra sikerrel jártak. Osten- 
dénél egy ellenséges repülőgép védőüte
geink füzében a tengerbe zuhant, négy 
másik repülőgépet légi harcban lőttünk 
le. Kettőt közülük vonalainkban Sorgges- 
nél (a Labas-tótól északra), kettőt pe
dig az ellenséges harcvonalban a Bour- 
rusz erdőben, a Maastól nyugatra illető
leg Verduntól keletre a Cotej magasla
ton. Repülőgéprajaink az éjszaka Dünkir- 
chenre sikeresen dobtak bombákat.

Keleti hadszíntér.
Nincs különös esemény.

• Balkáni hadszíntér
A helyzet általánosságban változat

lan. A Vardár-völgyben nagyobb áradá
sok következtében támadt akadályokat 
elhárítottuk.

A legfelsőbb hadvezetőség

ták a Monté Melignonet, előrenyomultak 
a Delta Vena-ssoroson és -a. ’tfötrez^r 
hegycsúcson az ellenség egy újabb erős
ségét elfoglalták. Csapataink tehát tnosi 
azokon a kegyeaen állanak, amelyek 
utolsó nyúlványai a lombardiai síksá
got elzáró emelkedéseknek s dmelyek 
alig tíz kilométerre vannak a második 
erődvonal által védett Arsierőtol. issek
hez a nagy eredményekhez hozzákapcso
lódnak a Sugana-völgybeli elért sike
rek is.

Az olasz fronton elért sikereink
Budapest, május 22. (Saját tudó

sítónktól.) Rotterdamból jelentik: A 
„Courant“ írja: A legfontosabb hírek 
ma az olasz frontról érkeztek A ma
gyar és osztrák csapatok további elő
nyomulást tettek. Római értesülések 
szerint az olaszok Déltirolban ki
ürítették a fővonalukat és a front- 
mögötti állásokba vonultak vissza. 
A monarchia sikereit semmi esetre 
se lehet alábecsülni.

Amerika békekonferenciát hiv egybe
Budapest május 22. (Saját tudósítónk

tól.) Washingtonból jelentik a Wolf ügynök
ségnek: A képviselőház tengerészeti bizott
sága egyhangúlag elfogadta Hensby képviselő 
ama határozati javaslatát, amely felhatalmazza 
Wilson elnököt, hogy az európai háború 
befejezése végett’a földkerekség államait 
értekezletre hívja meg. Az a tanácskozás 
döntőbíróságot, vagy más testületet létesítene 
a nemzetek között felmerült összes vitás 
kérdések elintézésére. A tengerészetil bizott
ság e békekonferencia céljaira 200,000 dol
lárt szavazott meg. .

Bizalmas gyűlés Bérünkéi
Budapest, május 22. (Saját tudó- 

sitónktól.) Berlinből jelentik: Beth- 
mann-Holweg birodalmi kancellár ma 
bizalmas tanácskozásra hívta egybe a 
birodalmi gyűlés összes pártjait.

A háború hírei
(A „Kolozsvári Hírlap“ távirati tudósításai)

Négy napi támadásunk ered
ménye az olasz fronton

Budapest, május 22. (Saját tudósítónk
tól.) A sajtóhadiszállásról jeléntik: Egész 
esztendőn át rohamozták sikertelenül az 
olaszok a Lafrauni fensikon levő ^őd- 
vonalukból a szemben fekvő osztrák-

magyar erődítéseket. A mi támadó csa
pataink már az első négy napon rést 
ütöttek az olaszoknak a tiroli határon 

' levő erődgyürüjükbe, amennyiben a két 
összetartozó Campomolon és Monté To- 
rasso-erődöt elfoglalták. Ötödik napon 
jelentékenyen kiszélesítették a rést; ameny- 
nyiben Campomolotól keletre megszáll-
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Az amerikai véderőreform
Budapest május 22. (Saját tudósítónk

tól.) Washingtonból jelentik: A képviselőház 
tudomásul vette az országgyűlés két házának 
a véderőj/jaslatra vonatkozó ama jelentését, 
hogy a katonaság létszámát 210.000 emberre 
emelik és a hadsereg maximális létszáma 
680.000 qmber lesz.

A hécsi tanácskozások
Budapest, május 22. (Sajáttudósitonktól.) 

Bécsből jelentik: A magyar és osztrák kor
mány tagjai ma folytatták tanácskozásaikat. 
Tisza István grófnak ma hosszabb megbe
szélése volt Burrián báró külügyminiszterrel.

Helyszíni szemle
L az egeres! halálos 

szerencsétlenség színhelyén
(Saját tudósítónktól.) Jelentettük va

sárnap, pogy az egeresi gipszgyárban 
h a tálo^Ja^enetieljü sztereo esetlenség tör - 
tént, amelynek két munkás lett az áldo
zata. Köt eless égőinknek tartjuk1 megálla
pítani, h)gy a katasztrófa nemi mint va
sárnap irtuk, a Koch-féle, hanem a Kr á-
m e r-fék giipszgyárban történt.

A kplozsvá^t ■ f" ' _ „
délben^ s Kálit ki Egeresre a vizsgáló bi-

4örvéj’yszékről tegnap

zottság^ amelyben d!r. Góics Jenő viizs-
gálóbiiró.. dr. J eney Aladár vezé'tő kir. 
Ügyész él dr. Kerekes Gyula törvény -
széki o’-Jos vettek részt. A lefolyt szem
léről jeney Aladár dr. a következőikét 
mondta lékünk:

— Konstatálhattuk, hogy a két mun
kás, aKiiJa lezuhanó; szikla maga alá té- 

’metetty dkramer-féle gipszgyár kőbányá
jában pc&ibzott egy 20 miéter mélységű 
bemélyedésben. A fejűik fölött másik 20 
méter magasságban sziklák voltak1. Fej
tés közben, úgy látszik, a robbantás ha-
tása alatt 
omlott, él 
gédiáját.l

az egyik hatalmas szikla be-
ez okozta a kiét munkástra-

— Árról, hogy gondatlanság tör- 
tént-e, vjgy, hogy egyáltalán mi okozta
a. szeri tétlenségéi, most még nem nyi-
latkozoirM Nagyon szomorú és borzalmas 
látvány, ivóit a két holttest a tátongó 
mélységűjén. A 20 méter magas mere
dek s>zikíafalriól kötelékén kellett az em- 
kereket kbocsájtani, hogy a két sze- 
rencsétlewül járt munkás teteme ugyan
csak köeie^en, lepedőikben felhúzható 
legyen.

EGYETLEN CIKK, 
mely több, mint 10 év óta nem drágult meg: a valódi 
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SÓT Mindenütt kapható! TM
Magyarországi főraktár:

ERÉNYI BÉLA Diana gyógyszertára
Budapest Károly-körut 5.

HÍREK
— Főtárgyalás az Emke-ügyében. Az 

Emke ismert ügyében, mint megírtuk, junius 
9-én lesz a főtárgyalás. A tárgyalást való
színűleg Baloghy György elnök vezeti, a 
közvádat esetleg maga Kulin Sándor fő
ügyész fogja képviselni. Andreics János vé
dője Edvi Illés Károly lesz, Galoviché pedig 
Zboray Miklós. Az Emkét pedig dr. Simonyi 
Semadám Sándor ügyvéd fogja képvselni.

— Vernisszázs az Iparmuzeumban. 
Nagy és előkelő közönség jelenlétében nyilt 
meg tegnap Szigethy István rajzainak és 
karrikaturáinak a kiállítása az Iparmuzeum
ban' A kiállítást rövid beszéddel ifj. báró 
Wesselényi Miklósné védnöknő nyitotta meg, 
majd Nemény Vilmos mondott bevezetőt, 
amelyben Szigethy István művészetét mél
tatta.

’ — Háborús tragédia. Megrendítő ese
tet jelentenek Székelyudvarhelyről. Nehány 
napja érkezett haza Ülkébe Vas Árpád 82-es 
katona másfél évi háborúskodás után — 
amputáltan, másnap azonban lázas beteg
ségbe esett, amely életét egy nap alatt kiol
totta. Mikor a kiterített hőst anyja a ravatalon 
maglátta, bánatában szivszélhüdést kapott 
szive és fia koporsója mellett holtan esett 
össze. A béna vitézt és anyját egyszerre te
mették el rendkívüli részvét mellett.

— Török ifjak a kolozsvári és maros
vásárhelyi magyar iskolában. Ismeretes, 
hogy a magyar-török testvériség előmozdí
tása céljából a kormány török ifjak magyar 
iskolába való elhelyezését tette lehetővé. 
Ozmán testvéreink fiaiból Marosvásárhelyre 
most négy török ifjú érkezik, hol az ipari 
szakiskola növendékei lesznek. A négy török 
ifjú már a nyarat is ott tölti és tervbe van 
véve, hogy szeptemberben még nagyobb 
számmal küldenek török tanulókat a maros
vásárhelyi iskolákba. Amint értesülünk, a 
kolozsvári ipari szakiskola is fog kapni török 
növendékeket.

— A kolozsvári nőtisztviselők szer
vezkedése. Vasárnap délután négy órakor 
az ipariskola rajztermében Gergely Janka a 
Nőtisztviselők Országos Egyesületének titkára 
előadást tartott, amelyet a kolozsvári nő
tisztviselők nagy számban hallgattak meg. A 
budapesti egyesülethez számos panasz érke
zett a kolozsvári nőtisztviselők tűrhetetlen, 
rossz gazdasági helyzetéről és az egyesület 
megbízásából Gergely Janka most aziránt is 
érdeklődött, van-e mód a kolozsvári nőtiszt
viselők szervezkedésére a háború után. Az 
egy óra hosszat tartó érdekes, élvezetes elő
adás nem szolgálta most a kolozsvári egyesü
let megalakításának célját, mert a háborúban 
uj egyesület különben sem létesülhet. Az 
előadó fővárosi tisztviselőnő felszólította a 
nagy számban megjelent kolozsvári nőtiszt
viselőket, hogy lépjenek be az országos 
egyesületbe.

— Öngyilkossági kísérlet. Tegnap dél
előtt Moldován Ilona gépirónő Veronáit ivott 
a Trefort-utca 7. számú lakásán. Az öngyil
kossági kísérletet véletlenül vette észre az 
életunt egy hozzáérkező vendége, aki értesí
tette a mentőket. Súlyos belső sérülésekkel 
vitték el a belgyógyászati klinikára. Hogy 
miért akart öngyilkos lenni, az eddig nem 
nyert megállapítást. U

— Megnyílt a telefon Kolozsvár és 
Marosvásárhely között. A „Székely Napló“ 
írja: A viszonyok normális mederbe való 
visszatérésének jele, hogy a magán telefon- 
forgalom ismét szabad. Marosvásárhelyről 
Budapestre vagy az ország bármely részébe 
lehet most már telefonon beszélni, — kivéve 
az erdélyi részeket Az erdélyi forgalomban 
egyelőre csak Kolozsvárra lehet Marosvásár
helyről telefonálni.

— Halálos baleset a kovásznál er
dőben. Kézdivásárhelyről írják: A kovásznai 
erdőben, á Roth-féle erdőrészben Kocsis 
András munkás faháncsolást végzett. Köze

lében a munkások fadöntéssel foglalkoztak 
és minden alkalommal figyelmeztető kiabá
lással adták hírül a kivágott fa kidölését. 
Egy 40 méteres fa ledöntésénél a figyelmez
tetés későre hangzott el és Kocsis András 
nem tudott félreugrani. A lezuhanó fa vége 
éppen a fejére zuhant és nyomban megölte. 
A vizsgálaot megindították.

— Városi közgyűlések. Csíkszereda 
képviselőtestülete szombaton közgyűlést tar
tott, melynek tárgya a főjegyzői, adótiszti és 
rendőrirnoki állások betöltése volt. A képvi
selőtestület úgy határozott, hogy tekintettel 
a háborúra, a főjegyzői és rendőrirnoki ál
lást nem tölti be. Az adótiszti állásra Szo- 
bodeczky Aladár Választatott meg. Városi 
főjegyzőnek a képviselőtestület dr. Orbán 
Gábor aljegyzőt helyettesítette. Ziíah képvi
selőtestülete; elhatározta, hogy a hadiköl- 
csönre 10.000 koronát jegyez.

SZÍNHÁZ és IRODALOM

Heti műsor
A téli színházban:

Hétfő este: A betyár kendője. (Bérleten kívül, esti 
előadás félhelyárakkal.)

Kedd este: Mignon. (P. Basilides Mária és Papp 
C. László együttes vendégjátékával. Ren-. 
des helyárakkal. Bérletszünet XLIII. 
szám C.)

Szerda este: A derék Fridolin. (Operelte-ujdonság 
4-szer. Leszállított helyárakkal. Bérlet, 
194. sz. B.)

Csütörtök este : A tündérlaki lányok. (Rudnyánszky
Ibolya vendégjátékával. Bérlet U 5. sz. C.)

Péntek este: Trubadúr. (P. Basilides Mária és 
Papp C. László együttes vendégjátékával. 

, Rendes helyárakkal. Bérletszünet XLIV. 
' szám D.)

Szombat délután: Az ördög, (Rendkívüli déluláni 
előadás, félhelyárakkal.)

Szombat este : Mágnás Miska. (21-szer. Berki Lili 
vendégjátékával. Rendes helyárakkal. Bér
letszünet XLV. sz. A )

Vasárnap délután: Buda gyöngye. (Berki Lili ven
dégjátékával. Félhelyárakkal.)

Vasárnap este: Mágnás Miska. (22-edszer. Berki 
Lili vendégjátékával. Rendes helyárakkal. 
Bérletszünet XLVI. sz. B.)
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